B'#'é}# ;PQIW*\A'E_

¢
i J’&E;‘% 15;§a 7 pa; o
C@izg a%m B R

=~ > E] I P > A an o S L > -
R E AL WA (s BAT 0 (4 psdan) FR(EF R )WE D

(I A

(@)%
CHRER TG AL R ) 0
CI(DF (44 % 3-140) ((2)izF (R 5 540)

3-1. FRELAt il r 89
LI 2z (&R % 3-248)  [Q2) » (8K % 448)
3-2. FREATH P iThg & a By 3 2
CICDE (&K% 3-2-148) [I(2) & (3K % 448)
32-1 3K Eend IvF &L E &% [ A T 80058 7

(;}'Q-FF 4{)
CIOL (4o e d g~ 28 A4~ b A B i f R
R O R 2 EREE R 25T
#Wd g1 i7)

[J@F (4o %550 ~ 28R ~5E# A~ F&f)

= 7 o S 4% ZESN B A 21 o e 3
R (a3l s) P B B G imE) BT

FRWE CEEREIREEDET BRIV P ALR

@ B S 5 4@5%\%3%@ I
Fh SR RS g2 F L)
FREA S o R ERE T F p o Bk Ry nfEiE
CJ(D#:8 C2)% % 2 8
(I3 =gt 38 [I(4)3-422 (7 % %)




[1(5) 4 48 [1(6) % 4
LICT) 7 # [1(8) % &
D p a2 (ZHRE” CIC10) B % &
CICTD) & 4% C1A2)#% =
LJA3) %2 (7 & # ) J(14) 4 @
[J(15)p * ] £ 2 ( Zha*d)
[1(16) & i (ﬁw*ﬁﬁ%)
CHRWP CRTRAPEARE- LI HMERFE (REDHT)
l""'rﬂ’skﬁi
6. FFIERF*F G P ?
(1) b (BHR % 842) [(1(2)iz 5 #bh (B % 738)
T BRFRFRL N 25 iy 2§ F ~ i~ wE ] ?

CICDgmiz v (Bhe % 11 48)

CI(2)F 2 (40 % 83L)

(4 5 312 3o g < i i
AR EE R % 11%\)

Ew e kR R 83T 0 TEET 4

FOMIEAF LR vesT kE 2 «:Fly‘ 1 pebdi? > o5 4238 500

A 4

P2 (‘f‘-] ﬂ‘\ﬁ—)‘; 8 Av\ _,2) l,[ " ’5;\ ;\ 7 ’5;\ f‘y E] \z:\.‘.‘&‘?
Kpgrmegaal Mpg 7t g1 B
fi Ror (2 ) . (3 43%) -
ER o o
3 XKEBFLR® 55 > P ] XKEBFLRT 55 > P 2
MR R
D% CAT R InE DT TAT R
B (7 4R8)
(7 48) B 3 e 3
XEBFERY 5 HAEBEERY 50
P P R
8. (d 3Rl ELP v RAFR NITAL 401l fos)

8-1.

@?uﬁﬁ@ﬁ@wﬁﬁﬁ~1m%—§%ﬂ*%mﬁm%%%o

Yo} TILL T E Y R ¥

(vHE)

“ i

Z (2 4)

......




51 BP 9 G hms) % 2BP 9 GhrRmE)

% 3 BP9 G hmE) 54 BP0 GheRmg)

$5BP e Giehes) % 6P e G fiaE)

>:<:E’ 1 #*==x (trlp) mﬁb.ﬁ E] .EF\: %Z:” ’LF:' 2 mﬁliﬁ
hdvo o m BIEFRFR A W e
%%321%\‘%g®—"¥ »(TrtAed T O F P
ﬁ %‘ﬁ éﬁ‘?’ j’}?&‘/ﬁ P7} 23—'*
A WE a1 iF) REFH P S TIIZ vf‘~’\~” DR = o
K Al - Pz mz b E (P EELd > FoEe T
#) s T AREH00 2% (GARSAE) AP o

nds

g

D

=

Hn >‘]\

[ % 8-14w Eehp ehy i%—- 3R 8-2 % 8-4 %)
8-2. 163 (i r8125%) i BLE ? GheRmg) 2h7 o
e hmE) A~ ~ ®) o

=4 -
R

8-3. BHERE (nrgl125%) ? (VAFiE)

% 1 BEEL: e RmEidisz gm)

WMEF F2LHBEE? JHERAF O FHRAEFREFZH LI
#H00 &> (4B 8A4s)-

8-4.FF L (Ar8 1285 R ($r83251680) =1 54047

(EHRF 83w E2EE) (kr83252m88) 1 5047

A

(£»832%3@FL) -1 55047

......



[% 84} 1 E2£BH1 & (#
iiﬁ‘rmﬁw&m\i;ﬁ\ﬁ
iF %‘bﬁi@%] ) F o
HEHR % 10 4]

PRETRT R ARETREAR (FRNT) A E -
ER R R

9. FFHEAFx (AHT ) Fh(nr832anmn) o ¥ (8r832 24
FE) 2 JRIFEFBAL? (FRBJEDLFEBHEELHNY)
(1 (1) <% 3 (R % 11%\) [1(2) ®EBE (B % 1140)
[1(3) 2 =i (FFS 9-14) [1(4) ~2mi (FFS 9-140)
[1(5) #ag/& A2 (BF % 1138)

9-1. 5 B (nr88222w8) 2 JRGFF B DRF? (F4FE 0 &
¢33333E s TR % 12 4E)

IEQDE - 3-8 [](2) sk %

[1(3) @72 P~ 18 4p M et SUFT 3

[ (4) 78 PRT:f & 7 4F

(1B pFREE (FERELE GE % #RE)

[ (6)2k4% #%r 3 5

] (T)Fr=x % > [I8)E % =3

LT (9= BsAp iR 7 i [I(10) 7 F 387 < &

LT ADrzgs (=) w3 CJA2) M- 2 %

(1 (13)% s4cimit * pde & 24 [J(14)MHH i £ §

L (1)@= 7 gy [J(16) 2 H 3 2 3255 3 = 1
BRCYOERS

FPRWE CRT R AP EEF (MEPT ) PIEmAR
Foo X EE i T




10, 5 EPFx hhpd s AR 2R E "]J_,E'Trfﬁ},%zjrgl(?;?”")
EINTEASREFRERXPETTELFR AT AN )

TR H oo

CI(Dseded b (& 42 22 52 ERd o) 2 (§ LT
P e L B oak)

L@ = 2 @ @@mm < £ (7 f%i@%—]d&bgg i
SRAMIBREALIR S (RHDREEPER)

()i p@Eips (55 5)

D(4)#¢%># E%J 1L R R

LIG)= ] AP R 2

[1(6)7 %3 ff& 3 wigdeir k= L E1 &

D(Dﬁﬂﬁ(*ﬁéﬁ)ﬁw if

@)=tk 7

(I P IRIfE B F PF 3 47

D(IO)%%Q—‘E’L‘] LR 5 ]
(1) 32 B et g > 3 § 220 2
LA =7 () s HEL L& 2538
HQEIEE FAESE] ﬁllf_@n:@;i

LR & Gz AER )

11, 3087 5 R YT E s fo

12 R iesl GGk H A F2IN &)
HEDL L12)~

13. 3R G ehe o4
CJ(1)15-%:% 18 & [1(2)18-%:% 20 &  [1(3)20-%:% 30 &
[1(4)30- 4% 40 & [1(5)40-%;% 50 &  [J(6)50-% % 60 &
[1(7)60-* % 65 & [J(8)65 & % 14

14 FrRiESRTREL (N TRTRAEEZ2E)
O gz n™  ORBAG)? CI(3) % ¢ (B
[1(4) % [I(5)~ & CI6)#= 3 =7 12

5



5. 3 6 B 4 RUCE 7hh (7 ¥ e i
FLiER (R38rE (1) )

(D) B ARk 4
@2 %
FlLARE (FHFEZLFHPFF -RAEZBRFERE Y
KEBEBSAESES)
2. ¥ ¥
D(B)#“}\ﬂ PEx
HCOERCEIE £ 8-

D(5)3§$§1£ B FE

(J(6) & 2 5 %

(J(DRBELE (FREAABIHL A B AL L LT 2 PR
BESLEIRBE B PIEA G L 2 Y FIR T T
H ?5),%‘ BRI S E S 2 2 R PR Y S H W R L E)

[1(8)&E = %

&1 f’r—ﬁ :

[1(9) Fdea 47 [1(10)i2+k * R

LJAD A3 5% Oa)% 4 a3 4«
(4 g /& % 2



L.

B E IR
(1) £ #
(5w & &t
[1(9) 2 k5%
(1(13) & &
LA R
(1214 45

/T/J\

Rh

(3) ¥ Bl Ak

[ 101 +*F]#
(105 j + %
[] 09 #5% 5%
[ 13 t &5

(4)F7 Rk

I:‘O] AL T
[]05 # 7%
[]09 # % 7%
()13 7 % 3

W e 2 LiE

L2z wry LOFmE LR R
D<6)iﬂ 7%‘ |:|<7)#/ /T/J D(g)ﬁii\m
D(14):f*=F @1 D(15) R D(lﬁ)é)‘é'ﬁ
04+ OaPEs+ OCOHE s
[122)®% 223 [1(23)i## 5
(102 =& [] 037 o7 (] 04 AFc
(] 06 #7307 #k? (] 08 % #r4n
[] 10 kg [ 11707 [ 12 5548
[] 14 [] 15 3w (] 16 % L=
[ 18 iFyy® [ 19 % 525 (] 20 £ 4k4%
[]22 s []23 ~ 245K [] 24 T ;%%
(126 F%7% [ 27 &.15% [] 28 § 2 4%
[102 BA4 []03&K=BEE (] 04 g4
(106 AF#  []07 8 L% [] 08 % L%
[J10 z 55 [] 11+ = (] 12 & ;@458
(102 #3y+  []03+ %4 (] 04 154
[]06 =~ FF® [] 07 & L5 [] 08 ~%7
[] 10 T 47 (] 11 775 5% [] 12 f3 5%
[] 02 = A4 [ 03 #74 4L (] 04 B & 4
[ 06 #7¢# [ 07 % k3= (] 08 # L 5K
(110 FLss [ 118k ] 12 = % 5%



(5)w & &4
[]01 v &+
[] 05 ¢ im 48
[] 09 = A5
[] 13 = & %%
(] 17 i 7%

(6)% @ %k
(101 &R
[]05 ) Rude
[]09 &3
[]13 ¢
Dn%
[] 21 fe-

(7351 Bk
[]o1 F;i-+
[] 05 % 3%
] 09 % Fl5%
(113 +
[] 17 A+Ep 5%
[]21 7 &%
[]25 7 35

(8) @ R4
(101 % 4%7

(109 4.7 %
[]13 i= & #%

(9) 2 +hFh
D 01 L= 7
[]05 2 B4
(109 )t 7%
[]13 & % #%
[] 17 =~ & 5%

(10) & & Bk

[]01 % i%®
[] 05 = z2%%
[]09 & 7 %%
[]13 @ # 5%
(117 = % #%

[] 02 3=
|:|06 14 >
[] 10 ¢

[] 14

[] 18 2

[]
S

06
10
14
18

HEEN

OO0 UUoodod
[\

02
06
10
14
18

DU ododd

SE B

~-. (e
T
=

AY
%%

s Ty EE N
g

-
w AY R e
ETEERE

TR

k3 3
Er g
B g
Tz 2R
2 RER

—_—— O O
DN = J W
Fi B e [

o=
TERE R

N

03 ~ 7 4&
07 & 2 5K
11 374+ 5%
155 p 7%
19 & L3

HEne

03 fv % 42
07 % -k 7%
11 94
15 H o 5%
19 A 48
23 = 35K

HEEnne

e

Hinn
=S8
7 &
g

EER

R
&

TR N owl g
(S
ar

—_— = e—m OO
O DN —
FEEER

W

—_—— O O
N — QW
EEA
E W

0000 00000
ER L

HiEin NN HiNNnIn HiNnIn

ooy Oodod

04 7 = 45
08 = ;¥ 4K
12 2g B R
16 = A5

04 k4
08 4! b 4%
12 % B 7%
16 + L%
20 = 27



(1D % = &

(101 #%
(105 s ke5%
(109 = 7 #%
[J13 &7 4
[ 17 # F° 5%
[]21 % T5%
[125 % it 5%
(129 B B 5%

(12) % z2 2%

(101 KL
[]105 +Ak3%
[] 09 #s &8 7%
13 B 75 5K
[] 17 5 F= 5%
[]21 = & 5%
(125 j5iks®

[]

(13) 5 & &%

(101 B4+
(105 5= 4%
[109 2 k5%
13 5 5%
17 #7F 5%
[]21 @& % %%
[125 + L5
(129 % 7t
[]33 &= 5%

N

—_—_ 0 O
0 K~ OO

A el

W NN =
S O\ N

UL OJOoddddod
\®)

(o)}

] 14

] 02
] 06
] 10
] 14
] 18
] 22
] 26
] 30

7=

o

FEEBEERR

W= e e s

=
<

N
o
=

3

i
i
ER A

FE
o
157
u “'%’5
5

;‘érq 2 fg[_
£
Py
u 5#3
£L7F 5%
Th T %

_— 7

* & 7%

N S S, P

T R 8
FEE B

—
>

=) Thiv IF
g o
%R

el

pal
?‘i](

A D
TEEBEERE

e m

(IR TP
e

o

(ST NS T NG P o
—_J W O WL = J W

W e

_d W
am A~

a8

OoUl doddddod
_—— O O

B RSE 1

HEnne HNNnnn

Ooogoodn]

Dot Odod

04 fir3 7%
08 T ¥ 7%
12 &2 48
16 #-3 7%
20 AT 5%
24 fp o 7R
28 ET%F‘ = 4R

04 = A=
08 B L4
12 [ 3E 4%
16 <% #%
20 ¥ k4E
24 ] F? R



(16) & 27

[]01 ¢ &+ % DOZ~%‘§F
[105 ¢ 1% (] 06 % %%
(1777
I:'Ol a\?\: |:|02 ﬁb?\z
(18)4 @ #
[]01 ¢ % 102 % %
[]05 # % [] 06 & # %
QUIE+ %
(20)% =
(101 & % (] 02 # %
(105 # & % (] 06 T %
(21) % A+
(101 ¢ % (102 & %%
[]05 b % (] 06 =% %
[109 = %% (110 £ +%
(22) % 229
(105 9% [] 06 #7# %
(109 %48 ] 10 &+ %
(23) & Bk
(101 & =™ [] 02 # & #%
[]105 %% 7% (] 06 = % %%
3. B ouE g
(1) e [ JFr5r~[]
(2)EF [ ]rHE-]7
(3) B it []# '.ﬂé g

(5) wﬁ B Ay
Dﬁﬁ+@

B [ gte 3 Foa b~ 5 7~
(J%4e B ¢ ~ [ 42/ ehavhert o
(12 25 %
L2 Ere LB Lk

EESHPEI
(6) ﬁkﬁé" (7& LEE)

LR 4

(7)%&$ﬂﬂﬁ[jiﬂ%%$é

10

o O
-3 W
ST N
B R
ol ol

03 é \—J—I ?\z

L OO0 O OO
— o o
o —J w
& 8- T
= o
pocl

—_o o
— 3 &
TR A

o T
) ol

O OOood oot
—_—0 O
— =3 GO
= B
B B
gn'\ﬂ_gu‘\gn'\

S
W
b

NS
g

T T o
£ 4 FRME G

2ie )

637 -

OO 000 O 00

[]

Lr g s La p ad
EE 127
(4 e s29r s[4 3
s

s s R E & (5

S g
3 oo
pol

o O
COo H~

04 % =

4
"13:""\

04 7 L%
08 P # %
12 ~ %

3\1‘\ gu‘\

2 In
e 2

04 o 7R

i -

(% 5% ~
e~ g 7
o

[(Jgs ~ i~ a8
s ]PRRr R

%
¥i) o



(8) A& :[JH# -

D(S)%iﬁ«
LICT) R 8

(i =2 (z42E%L)

[IC11) & 4
L34y 2 (7

D(15)E?r ("‘

[J(16)#

11

[1(2)% & o B
(J4)3* 4228 (5 % %)
[1(6) % 4&

[1(8) 2 &
CIC10) g % &
LI(12)# =
CI(14) s 2



